



## Formular de opoziție

Subsemnatul/Subsemnata \_\_\_\_\_, cu domiciliul în \_\_\_\_\_, strada \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_, posesor/posesoare a CI/BI/pașaport, seria \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_, CNP \_\_\_\_\_, în calitate de client/reprezentant al clientului \_\_\_\_\_, al SAI Broker SA, conform formularului de subscriere nr. \_\_\_\_\_, din data \_\_\_\_\_, solicit înscrierea în lista de opoziție întocmită la nivelul societății SAI Broker SA și interzic utilizarea oricăror dintre datele mele cu caracter personal (sau ale clientului pe care îl reprezint) în scopul efectuării operațiunilor de marketing direct.

Subsemnatul (Subsemnata) declar că înțeleg că prezenta opoziție să nu îmi afecteze în niciun fel drepturile și obligațiile născute prin semnarea formularului de subscriere, opoziția fiind exclusiv limitată la scopul arătat în precedentul paragraf.

Înțeleg și accept faptul că prezenta declarație va produce efecte numai pe viitor, orice operațiune anterioară neputând fi interpretată ca o încălcare a dreptului meu la opoziție.

Întocmită azi \_\_\_\_\_,

Semnătură declarant



## NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

Conform cerințelor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, modificată și completată și ale Legii nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice **SAI BROKER SA** are obligația de a administra în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate, datele personale pe care ni le furnizați despre dumneavoastră, un membru al familiei dumneavoastră ori o altă persoană. Scopul colectării datelor este: deschiderea de conturi individuale la Depozitarul Fondului în vederea subscrierii în unități de fond emise de fondurile administrate de către SAI Broker SA.

Sunteți obligat(ă) să furnizați datele, acestea fiind necesare deschiderii contului de tranzacționare. Refuzul dvs. determină imposibilitatea procesării formularului dvs. de subscriere și implicit nerealizarea investiției dvs.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator și sunt comunicate numai următorilor destinatari: A.S.F./C.N.V.M., B.V.B., Depozitarul Central/Depozitarului Fondului administrat de către SAI Broker SA, alte organe ale statului cu competențe specifice.

Doriți să primiți informații despre produsele, serviciile, evenimentele oferite de SAI BROKER SA ?

DA \_\_\_\_\_ NU \_\_\_\_\_

Conform Legii nr. 677/2001, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale și dreptul de a vă adresa justiției. Totodată, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor\*. Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la ANSPDCP (Autoritatea Nationala de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal). De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției. Dacă unele din datele despre dumneavoastră sunt incorecte, vă rugăm să ne informați cât mai curând posibil.

Am primit un exemplar,

Semnatura client

### Observație:

*\*orice persoană are dreptul de a se opune, pentru motive legitime, la prelucrarea datelor ce o privesc. Acest drept de opoziție poate fi exclus pentru anumite prelucrări prevăzute de lege (de ex.: prelucrări efectuate de serviciile financiare și fiscale, de poliție, justiție, securitate socială). Prin urmare, această mențiune nu poate figura dacă prelucrarea are un caracter obligatoriu;*

*\*orice persoană are, de asemenea, dreptul de a se opune, în mod gratuit și fără nici o justificare, la prelucrarea datelor sale personale în scopuri de marketing direct.*